/1
/1
/1
/1
/1
/1

/21

Punkte:

Klasse 7

Datum:
L 6sungsmuster

Berechne.

Name:

1

Grundwissentest im Fach Mathematik in der Jahrgangsstufe 7
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70 cm

esamtflache

welcher Bruchteil der G

In der gegebenen Zeichnung haben alle eingezeichneten Quadrate die gleiche

Seitenlange.
a) Giban
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7 Die Gemeinde Rothenberg (R) soll einen Anschluss an die Fernwasserleitung (f)
erhalten. Die Leitung soll aus Kostengriinden so kurz wie moglich sein.

a) Zeichneinden Plan die Lage der
Leitung und die Anschlussstelle S ein. R

b) Ermittle die Lénge der Strecke [RY)]
aus der Zeichnung durch Messen
und bestimme die wahre Lange der
Leitung (Angabe in km) bei einem
Mal3stab von 1 : 100 000.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

| Bei falscher Lage des Punktes S aus
| Aufgabe a) und folgerichtiger Messung
| und Berechnung ist Aufgabe b) mit

| einem Punkt zu bewerten.

| | | | | | | | | | | | | | |
- ‘L,,L,,\,,,\,,,\,,,\,,,\,,,\,,J,,J‘,,J‘,,J‘,,i‘,,i‘,,,

Die Leitung ist in Wirklichkeit 2.5 km lang.

n

N

8 Die Figur wurde durch Achsenspiegelung auf sich selbst abgebildet.
Zeichne die Spiegelachse a ein. a

n

9 Kreuze alle Aussagen an, die richtig sind.

[ 0,25 km=2500 m X 2400 Minuten = 40 Stunden
[J 3500kg=35t [0 34 cn?=3400dn?
[} 1,5 Minuten = 150 Sekunden [] Keine der Aussagen ist richtig.

N

10 Kreuze an, welcher Wiirfel entstehen kann, wenn Du das Wirfelnetz zussmmenfaltest.
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11 Ein Rechteck mit einer Breite von 8 cm hat einen Umfang von 40 cm.

<
i)

o o 2 N o
BRI [ -
D | S L o BN

A < — | Q- A
REEEE || e U e N O - e N 0 A A
R CE EEEEEEEEE EET | E— 2 X |- 5 |

| | | | | | | S | | | — | | | | | | | | |
bR EEEEEE LT I I— 2 - B B
8 o £

o S ™~ m ST T - m o
|| 9 o 3

| | | | | ” ” — c ” ” ” ” ” ” l l l l l | | | |
N el g B
Bt e e e Rt R 1\\\”\\L,\\\ _u \\\”\\\”\\L,\\L,\\L,\\L,\\\ MNW Rl i e e e B R

B g R T T QD
o || e e el I BN - b

| | | | | c ” ” c ~~ ” ” ” ” ” ” m - wl l l l l l l | | |
2 |l ¢ o T S m.m
\\\,\\\,\\\,\\\,\\,\\\ . | | V | | | | | | 2 a \\\,\\\,\\,\\,\\,\\\,\\\,\\,\\,\\\

el g ley s SEE
e B g | 30 A AR A BN E T T
e — SRR | = = ®™ m

o = & | 3 < o c 8L
I e e B i C h\\\”\\J,\\\ a AN \\\”\\\”\\J,\\J,\\J,\\J,\\\ — © T TAaTTaT ST Tt ST oAt T AT

o S oo 8 G- R
S| @ S ZEE ERR REE EEEEEE RS R ZBI
S QL o A e T T S S O S S

T B 0 S O [ e 0O T & T T
R e S S e = R A A QO &

T N = o A R e Rl R T A s S
I I b S < ) F=s

A a T = o T e
U ] e i R N T R A Ko R et I [N
s == 2 s &

kB g S || es8
D e e D R & a - - — —_— \\\”\\\”\\\”\\\”\\\”\\\”\\\ m .qm Z O A A
ST S A R — S - e L O SH o

T 3 s L B | K a"md A
e e Y Ll § > J S R Cog
gl e B || 8 || EEe

T a) o = 0 i ol I A R A R

[q\ ™ <t Lo
— — — —

Viel Erfolg

Zuschauer im Stadion.
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